Часть 1

A1. 
Упростите выражение    .
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Верный ответ 3).
A2
Представьте выражение     в виде степени с основанием  
[image: image8.wmf]a
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Верный ответ 4).

A3.
Вычислите:  .
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Верный ответ 1).

A4.Найдите значение выражения     
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=log205*4 +2 = 1 + 2 = 3.

Верный ответ 3).


A5. Найдите все решения уравнения 
[image: image20.wmf]x
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 => (tg2x +1)tgx=-(1 +tg2x) => (tg2x+1)(tgx +1) = 0 => 

tgx +1 = 0 (т.к. tg2x+1 всегда больше нуля)  => tgx= - 1.
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 При данном х cosx ≠ 0.
Верный ответ 3).

A6. Укажите  промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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x = -1 корень уравнения. Проверка: т.к. при х = -1 получим lg(5-1) - lg(1-(-1)) = lg4 - lg2 = lg2.

-1
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Верный ответ 1).
A7. 
Решите неравенство    .
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Верный ответ 4).


A8. Определите число целых решений неравенства  
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. Решаем с помощью координатной прямой:
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 Целые числа – 4, 5, 6.

Верный ответ 3).

A9. Укажите промежуток, которому принадлежат корни уравнения 
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Проверим, подставив в уравнение 
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Корень уравнения – х1 = 6. Вывод 6 ( [5,5; 6,3].
Верный ответ 2).
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A10.Функция задана графиком. Укажите область определения этой функции.
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Область определения – множество значений х на оси ОХ, для которых функция существует. Это точки от -1 до 6.

Ответ [-1; 6].

Верный ответ 4).
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Найдите область определения функции 
	1)
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Найдём значения х при которых функция существует.
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Ответ: (-3; 6).

Верный ответ 1).


A12.Найдите множество значений функции у = sin x – 3.

	1)
	[– 4;  – 2]
	2)
	[– 10;  4]
	3)
	[– 4;  4]
	4)
	[– 10;  10]



Найдём значения, которые принимает y, когда х принимает все значения из области определения.

- 1 ≤ sinx ≤ 1=> -1 – 3 ≤ sinx – 3 ≤ 1 – 3  => -4 ≤ sinx ≤ -2.

 y ( [-4; -2].

Верный ответ 1).
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A13. График какой из перечисленных функций изображен на рисунке?
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Монотонно возрастающая и с положительной областью определения функция y = log2x.

Верный ответ: 3).

A14. 
Найдите производную функции   .
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[image: image71.wmf]3

4

sin

x

x

y

+

-

=

¢




	2)


	
[image: image72.wmf]3

4

sin

x

x

y

+

=

¢




	3)
	
[image: image73.wmf]3

sin

x

x

y

+

=

¢



	4)
	
[image: image74.wmf]3

sin

x

x

y

+

-

=

¢






[image: image75.wmf]3

4

4

4

sin

)

(

)

(cos

)

(cos

x

x

x

x

x

x

y

+

-

=

¢

+

¢

=

¢

+

=

¢

.
Верный ответ 1).

A15. 
Найдите первообразную функции    
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F(x)=
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 F(0) =e0 + 04 + C = -1 => C =-2.

F(x) =ex + x4 -2.

Верный ответ: 2).

A16. Угловой коэффициент касательной равен значению производной функции в этой точке.
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Верный ответ 2).
Часть 2

	Ответом к каждому заданию этой части будет некоторое число. Это число надо записать в бланк ответов № 1 справа от номера задания 
(В1 – В10), начиная с первой клеточки. Каждую цифру или знак минус отрицательного числа пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений писать не нужно. Если ответ получился в виде дроби, то ее надо округлить до ближайшего целого числа.  




B1. 
Пусть  – решение системы   
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Найдите произведение 
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  Условие у+3 ≥ 0 => у ≥ -3.
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Решением системы будет пара (-3;-2). х0*у0 = -3*(-2) = 6.
Записать ответ 6.
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B2. На рисунке изображен график производной функции 
[image: image91.wmf])

(

x

f

y

¢

=

, заданной на отрезке 
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. Исследуйте функцию 
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на монотонность и в ответе укажите число промежутков возрастания.

Функция возрастает  на тех промежутках, где производная больше нуля. Функция производной больше нуля, если  график расположен выше оси ОХ. Таких отрезков 2. от а до -4 и от 0 до b.

Записать ответ: 2.

B3. Найдите значение выражения
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 EMBED Equation.3  [image: image96.wmf].
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Записать правильный ответ 14.


B4. Найдите наибольшее целое значение функции
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Упростим 


[image: image98.wmf]14

cos

10

cos

25

5

,

1

2

+

+

=

x

x

y

=
[image: image99.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image100.wmf].
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[image: image101.wmf].
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Наибольшее значение 1,5*7=10,5. Через производную медленнее.
Записать правильный ответ 10.
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B5. Укажите число корней уравнения 
на промежутке 
[image: image103.wmf][
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 EMBED Equation.3  
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Условие cos2x ≠0 => 2x ≠ 
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 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf].

,

2

4

,

2

Z

n

n

x

Z

n

n

Î

+

¹

Þ

Î

+

p

p

p

p



[image: image107.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image108.wmf].
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На промежутке [0; 2π] могут быть корни:  0, π/2, π,3π/2,2π.- 5 корней.
Записать правильный ответ 5.
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B6. 
При каком значении a функция    имеет максимум в точке 
[image: image110.wmf]5
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Если функция имеет в точке максимум, то производная равна нулю.
Найдём производную функции.
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При этих значениях функция может иметь максимум, минимум или перегиб. Проверим как меняет знак производная при переходе через эту точку.
   Знак 
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                                                                               1,5                                                                    а

Значит функция при х < 1,5 возрастает, а при х > 1,5 убывает.
При значении а = - 5 – максимум.
[image: image115.wmf]Значение y при а = -5 и х = 1,5 –существует. 

Записать ответ -5.


B7. К 120 г раствора, содержащего 80% соли, добавили 480 г раствора, содержащего 20% той же соли. Сколько процентов соли содержится в получившемся растворе? 


Решение:

В 120г первого раствора соли будет 120г*0,8 = 96г.
В растворе объёмом 480г соли будет 480г*0,2=96г

В двух растворах 96г + 96г = 192г соли.

Объём двух растворов 120г + 480г = 600г.

Процент содержания соли будет 
[image: image116.wmf]%.
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Ответ В получившемся растворе будет 32% соли

Записать ответ: 32.


B8. Десятый член арифметической прогрессии равен 19, а сумма первых пятидесяти членов равна 2500. Найдите сумму третьего, двенадцатого и двадцатого членов этой прогрессии. 



а10 = 19, S50 = 2500 Составим систему уравнений

[image: image117.wmf].
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S=a3+a12+a20 =a1+2d+a1+11d+a1+19d=3a1 + 32d = 3+64 = 67.

Записать верный ответ 67.

B9. 
Вычислите объем правильной треугольной пирамиды, высота которой равна , а все плоские углы при вершине прямые. 



                                                          S

                                                 B        

                                          К                      L             

                                   A                 O                     C

                                             R
Пусть а сторона равностороннего треугольника АВС,тогда CK=BR=AL=
[image: image119.wmf]2
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SC=SB=SA=
[image: image120.wmf]2
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, OC = OB = OA =
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(т.к. плоские углы прямые)

Записать верный ответ 36.

B10. Найдите основание равнобедренного треугольника, если угол при основании равен 30(, а взятая внутри треугольника точка находится на одинаковом расстоянии, равном 3, от боковых сторон и на расстоянии 2 от основания. 

                                                                 С
                                                    M                       N


                                                             O
                           A                                         L                                        B

Точка О лежит на одинаковом расстоянии от сторон равнобедренного треугольника, значит она лежит на медиане и на биссектрисе CL. (MCO=(NCO = 60( => (MOC=30( => OC = 2MC => MC2 + MO2 = 4MC2 => 3MC2= 9 => MC =√3.
Значит OC = 2√3 => CL = OC + OL = 2√3 + 2√3 = 4√3. Основание AB = 2AL = 2*OC*tg60(=2*4√3*√3=24.

Записать верный ответ 24.

Часть 3

	Для записи ответов к заданиям этой части (С1 – С4) используйте бланк ответов № 2. Запишите сначала номер задания (С1  и т.д.), а затем полное решение.





C1. Решите уравнение     



[image: image127.wmf].
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Для проверки значения подставим в уравнение:
x=27                                                                  x=1/27
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[image: image129.wmf].
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Ответ: корни уравнения  х1= 27, x2 = 1/27.
C2. 
Найдите все значения   ,   при которых уравнение  
[image: image131.wmf]x

p

x

2

cos

5

sin

6

3

-

=


не имеет корней. 


 

Преобразуем 6sin3x -10sin2x + 5 = p
Найдём наибольшее и наименьшее значения функции р(х) = 6sin3x -10sin2x + 5 

Найдём производную функции p(x)

[image: image132.wmf]).
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Найдём точки возможных экстремумов.
sin2x(9sinx-10)=0 => sin2x =0 = > 2x = πn => x = πn/2, n(N.

9sinx – 10 <0
 

x = π/4, sin π/2 имеет знак плюс

P’(x) +              -               +             -                  +                   -                 +                    -

x            - π                  -π/2              0                 π/2                     π                3π/2               2 π         
Значит в точках -π, 0, π, 2π –максимумы,

В остальных минимумы. T=2 π – т.е. то нуля до 2 π, а дальше будет повторение.

Найдём значения максимумов и минимумов в этих точках.

p(0)= 6sin30 -10sin20 +5 =5, p(π) = 6sin3 π -10sin2 π + 5 =5, p(2π)=5.

p(-π/2 )=-6 - 10 + 5 = -11, p(π/2)= 6 -10 +5 =1, p(3π/2 ) = -11.
Наибольшее значение функции – 5, наименьшее  – - 11. 

Значит уравнение не имеет корней , когда р больше 5 или меньше -11

Ответ: (-∞; -11)∪(5; +∞).                     


C3. Около правильной шестиугольной призмы описан цилиндр. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 
[image: image133.wmf]3

16

p

. Расстояние между осью цилиндра и диагональю боковой грани призмы равно 
[image: image134.wmf]3

2

. Найдите объём призмы. 
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Sб = 2πrH = 16, Vп. = Sосн.*H =>Vп.= 6SAFR*H =>
[image: image135.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image136.wmf]H
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Расстояние от оси цилиндра до диагонали AF1 = RT –  высоте равностороннего треугольника AFR => RT =
[image: image137.wmf]2

3
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Из условия следует 2πrH=16π√3 =>rH = 8√3

r√3/2=3√3 => r = 6, 6H = 8√3 => H = 4√3/3. Отсюда следует

Vп. = 
[image: image138.wmf]216
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Ответ: 216.


C4. Найдите все значения  a,  при которых область определения функции
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содержит два или три целых числа. 

Разложим на множители
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Найдём область определения функции 
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0 < a < 1=>
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 EMBED Equation.3  [image: image143.wmf]
В первом случае нет промежутка  в области определения с двумя  или тремя целыми числами.
    2) a > 1=> 
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Исследуем результаты решения неравенства 2) – первая часть если а = 4, то область определения х состоит из одного числа х = 4, если а = 5 – в области  два числа 4 и 5, если а = 6, то три числа целых4, 5, 6,,если а([5;6) – область определения содержит  два целых чисел х = 4 и х = 5, если а([6;7)- область определения содержит три целых числа  x = 4,5,6.

Вторая часть, если 1< а ( 2 , то a ( x ( 4, то область определения содержит три целых числа – 2,3,4, если 2 < а ( 3 , то область определения содержит два целых числа – 3,4. 
Ответ a ( (1; 3] ( [5;7).
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